

گوئیونوالہ 18 جون 2019ء - چیئرمین ڈائریکٹر اسٹیٹ بینک آف پاکستان، بینکنگ سروسز کارپوریشن
محمد اشرف خاں نے کہا ہے کہ آسٹریچ (شتر مرغ) فارمنگ زراعت کا اہم ذیلی شعبہ
ہے۔ انہوں نے کہا کہ آسٹریچ فارمنگ کا شعبہ ملکی خوراک کی ضروریات پورا کرنے کے
ساتھ ساتھ زرمبادلہ کی آمدنی سے معیشت کی ترقی میں اہم کردار ادا کر سکتا ہے۔
اس سلسلہ میں اسٹیٹ بینک آف پاکستان آسٹریچ فارمنز کی مالی امداد کرے گا۔

ان خیالات کا اظہار انہوں نے وزیر آباد کے مقامی سوئل میں منعقدہ
اسٹیٹ بینک آف پاکستان کے زیر اہتمام آسٹریچ فارمنگ کے مقامی سمینار سے
خطاب کرتے ہوئے کیا۔ ان کے علاوہ ڈائریکٹر کرنسی مینجمنٹ ڈیپارٹمنٹ جاوید اقبال
گروپ سید شوکت زمان، چیئرمین سید جاوید احمد، چیف مینیجر اسٹیٹ بینک آف
پاکستان بینکنگ سروسز کارپوریشن گوئیونوالہ جنیب احمد بخاری، ڈپٹی چیف مینیجر
احجاز احمد، چیئرمین سید حبیب نبک علیڈ و یونائیٹڈ بینک علیڈ، کرنل مفسر و قریبی
مقامی اہم ایس کے کارڈرز سمیت مختلف بینکوں کے مینیجرز اور فارمز
کثیر تعداد میں شرکت کی۔ شرفیاب نے ڈیرہ مہسپال پر واقع آسٹریچ فارم کا دورہ بھی
کیا اور مقامی حاکم کی۔

اہم ڈپٹی محمد اشرف خاں نے کہا کہ آج کے پروگرام کا مقصد غیر زرعی شعبہ
بالخصوص آسٹریچ فارمنگ کے بارے میں شعور اجاگر کرنا ہے اور اس سے متعلقہ سرگت جات
اور مالی معاونت کو فروغ دینا ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ شعبہ کافی افراد کو روزگار فراہم
کر سکتا ہے تاہم اس شعبہ کو فروغ دینا اور اس کے بارے میں شعور اجاگر کرنا اور اس کے بارے میں

آسٹریج فارمنگ کے لیے یہ مالی خدمات سیمانڈہ اور حرم علاقوں میں چینیات کے لیے
کوشاں ہے۔ ضرورت اس امر کی ہے کہ بینکوں کے متعلقہ افسران شرمسٹریج فی میڈ اور
میں اضافہ اور کسٹومرز کے مسائل حل کرنے کے لیے ہمہ وقت کوشاں کریں۔

سیمینار سے خطاب کرتے ہوئے ڈیپٹی مینجنگ ڈائریکٹر نے کہا کہ اسٹیٹ بینک آف پاکستان
گوڈنوالہ کے زیر اہتمام چاروں اضلاع (گوڈنوالہ، ڈیرہ، خانقاہ آباد، منڈی بہاؤ الدین)
میں سالانہ ایڈوائس کو حاصل کرنے کے لیے بینکوں کو نوٹیفکیشن منسٹرڈ بینکوں کی
بینکوں کی خدمات کے بارے میں پروگرام بھی منسٹرڈ بینکوں کے بارے میں۔ توجہ کا
یہ ہے کہ اسی سلسلہ کی ایک کڑی ہے۔ انہوں نے کہا کہ فارمز کی سہولت اور
راہنمائی کیلئے مختلف بینکوں کی جانب سے قرضوں کی سہولتوں سے متعلق اہلکار
فارمز میں موقع سے بھرپور فائدہ اٹھائیں، اس کے علاوہ حایرین کو بھی یہاں موجود ہیں۔

(Signature)

DCM (Admin)

۱۹/۱۱/۱۹

۱۱